
 

 

 

 

 

 

湘南医療大学 2021年度新入生アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



アンケートの概要 

 

実施日：2021年 4月 

回答者の属性について 

・学部学科専攻 

学部学科専攻名 回答数 入学者数 

看護学科 81 81 

理学療法学専攻 43 43 

作業療法学専攻 41 41 

薬学部 34 34 

学校全体 199 199 

 

・性別 

学部学科専攻名 男性 女性 

看護学科 7 74 

理学療法学専攻 19 24 

作業療法学専攻 16 25 

薬学部 13 21 

学校全体 55 144 

 

 

  



【問 1】あなたの出身都道府県をお答えください。 
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看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

北海道 青森 宮城 山形 福島 群馬 埼玉 千葉 東京 神奈川

新潟 山梨 長野 岐阜 静岡 愛知 兵庫 広島 山口

 

【問 2】あなたが入学した入試区分を選択してください。 
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【問 3】あなたが本学を知った、または調べた媒体を選択してください。(複数選択可) 
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大学パンフレット 大学ホームページ 進学ウェブサイト
進学雑誌等を見て 高校内で行う進路ガイダンス等 進学フェア等相談会
オープンキャンパス 入試対策説明会 平日受験相談会
高校の先生から 予備校・塾にて 家族・親戚から
知人・友人から 電車・駅・看板等を見て その他

 

【問 4】あなたが本学に入学した理由を選択してください。 (複数選択可) 
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【問 5】あなたが本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からのアドバイスや意見でしたか。 
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【問 6】本学アドミッションポリシー(入学者受入方針)について選択してください。 
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【問 7】本学は第一志望でしたか。 
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【問 8】本校以外に比較検討した学校について教えてください。（自由記入欄） 

科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数
湘南鎌倉医療大学 21 順天堂大学 7 国際医療福祉大学 8 昭和大学 9
国際医療福祉大学 14 国際医療福祉大学 7 横浜リハビリテーション専門学校 8 横浜薬科大学 9
関東学院大学 12 北里大学 7 帝京平成大学 4 昭和薬科大学 6
北里大学 8 神奈川県立保健福祉大学 6 東京工科大学 4 東京薬科大学 5
昭和大学 7 昭和大学 5 昭和大学 4 星薬科大学 4
東邦大学 5 横浜リハビリテーション専門学校 3 茅ヶ崎リハビリテーション専門学校 4 帝京大学 3
帝京平成大学 4 帝京平成大学 3 北里大学 3 明治薬科大学 2
杏林大学 4 東京工科大学 3 横浜YMCA学院専門学校 2 北里大学 2
東京医療保健大学 4 杏林大学 3 杏林大学 2 順天堂大学 2
帝京大学 3 帝京科学大学 2 東京保健医療専門職大学 1 武蔵野大学 2
東京工科大学 3 東京医療学院大学 1 帝京科学大学 1 東邦大学 1
神奈川工科大学 3 茅ヶ崎リハビリテーション専門学校 1 目白大学 1 田園調布学園大学 1
順天堂大学 3 城西国際大学 1 日本大学 1 日本医科大学 1
神奈川県立保健福祉大学 3 首都大学東京 1 東京医療学院大学 1 摂南大学 1
松蔭大学 3 了徳寺大学 1 桜美林大学 1 横浜市立大学 1
横浜創英大学 2 順天堂大学 1 金城学院大学 1
東海大学 2 東京電機大学 1 城西大学 1
横浜未来看護専門学校 2 常葉大学 1 愛知学院大学 1
中部大学 1 東京都市大学 1 東京工科大学 1
日本赤十字豊田看護大学 1 山形保健医療大学 1 日本薬科大学 1
慶應義塾大学 1 新潟医療福祉大学 1 日本大学 1
新潟医療福祉大学 1
福島医科大学 1
東京医療学院大学 1
東都大学 1
三育学院大学 1
田園調布学園 1
聖徳大学 1
常葉大学 1
武蔵野大学 1
埼玉医科大学 1
横浜中央看護専門学校 1
横浜病院協会看護専門学校 1
厚木看護専門学校 1
平塚看護専門学校 1
相模原看護専門学校 1
小田原看護専門学校 1
横浜看護専門学校 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻 薬学部

 

【問 9】受験前に本学を訪問したか、選択してください(複数回答可) 
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【問 10】あなたが本学を受験しようと決めた時期等を具体的に記入してください。（自由記入） 
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【問 11】あなたが考える本学の魅力についてお聞きします。 

①そう思う    ②どちらともいえない     ③そう思わない    ④わからない 

【問 11-1】本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である    
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【問 11-2】本学の教授陣が魅力的である 
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【問 11-3】本学の施設・設備が魅力的である 

76.5%

79.1%

78.0%

35.3%

70.4%

17.3%

14.0%

19.5%

50.0%

22.6%

3.7%

4.7%

8.8%

4.0%

2.5%

2.3%

2.4%
5.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

【問 11-4】本学への入学は就職に有利である 
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【問 11-5】本学周辺の自然環境、文化環境が魅力的である 
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【問 12】在学中に取り組みたいことについてお聞きします。 

①そう思う    ②どちらともいえない     ③そう思わない    ④わからない 

【問 12-1】専攻する分野の知識を深く学びたい 
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【問 12-2】幅広い教養を身に付けたい 
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【問 12-3】国家資格試験に合格したい 

100.0%

100.0%

100.0%

97.1%

99.5%

2.9%

0.5%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

【問 12-4】良好な人間関係を構築したい 
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【問 12-5】スポーツ・サークル活動に力を入れたい 
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【問 12-6】社会活動・ボランティア活動に力を入れたい 
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【問 12-7】留学・国際交流・趣味・旅行など自分の時間を持ちたい 
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【問 13】大学生活で不安に思っていることについて選択してください。(複数選択可) 

24.8%

33.0%

29.5%

25.3%

27.5%

22.3%

14.2%

19.7%

20.0%

19.8%

11.8%

7.5%

12.3%
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10.9%

8.8%
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①授業などの知識・学習について ②実習など技術について ③授業進度について

④友人関係 ⑤進路や就職に向けての準備 ⑥生活環境への適応

⑦経済面 ⑧特になし ⑨その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【問 14】新型コロナウィルス感染症拡大を受けて感じていることについてお答えください。 

①そう思う    ②どちらともいえない     ③そう思わない    ④わからない 

【問 14-1】志望している専門職に就くことに不安を感じている 

19.8%

30.2%

30.0%

17.6%

23.7%

33.3%

11.6%

27.5%

20.6%

25.3%

38.3%

48.8%

42.5%

58.8%

44.9%

8.6%

9.3%

2.9%
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【問 14-2】授業・学習について不安を感じている 

53.1%

53.5%

61.0%

60.6%

56.1%

28.4%

27.9%

29.3%

24.2%

27.8%

14.8%

16.3%

9.8%

12.1%

13.6%

3.7%
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【問 14-3】オンライン、WEB を利用した授業のほうが良い 

29.6%

23.3%

29.3%

20.6%

26.6%

39.5%

32.6%

29.3%

38.2%

35.7%

28.4%

39.5%

29.3%

38.2%

32.7%
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【問 14-4】対面授業に満足している 

51.9%

69.8%

56.1%

52.9%

56.8%

40.7%

30.2%

34.1%
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【問 14-5】演習含め技術練習するための施設利用に関して満足している 

33.3%

55.8%

43.9%

29.4%

39.7%

30.9%

18.6%

14.6%
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【問 15】今後、新型コロナウィルス感染拡大に伴い、学校に望むことがあればお答えください。（自由回答） 

オンライン授業希望 16

対面授業希望 14

教室等のディスタンス状況 5

エレベーターの利用許可 3

マスクや消毒、ソーシャルディスタンスの注意喚起 2

対面授業とオンライン授業の併用 1

授業形式（対面かオンラインか）変更の迅速なお知らせ 1

感染者状況等の迅速な情報提供 1

学生への情報提供サイトの統一 1

サークル活動がしたい 1

コロナ感染拡大中の通学の不安 1

出席打刻用読み取り機の改善 1

フェイスシールドの配布希望 1  


